

ГОЛУМЕТЦЫ ОТМЕТИ



Празднование дня села в Голумети

День села - это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан. Этот праздник очень любим населением, всегда собирает множество людей.

20 июля жители и гости села Голуметь собрались в сквере отметить праздник День села. Он действительно стал праздником, который прошёл широко и интересно, с настоящим русским размахом – веселыми улыбками и хорошим настроением, поздравлениями и добрыми пожеланиями, подарками, песнями и танцами.

В этот день с самого раннего утра шли последние приготовления – оформляли сцену, ставили скамейки для зрителей, облагораживали и украшали территорию, расставляли батуты для детей, жарили шашлыки, готовили плов и всевозможные вкусности. Гости и жители села уже с утра гуляли с детьми на праздничной площади и ждали начала мероприятия.

Ярким и красочным украшением праздника были выставки, представленные общественными организациями с Голуметь и д. Верхняя Иреть – советом ветеранов, женсоветом, детским садом «Колокольчик», школами, библиотекой. Свои изделия выставили Татьяна Кожевникова и служители Свято-Никольского храма.

К назначенному времени жители и гости села собрались в сквере. Открыли праздник

детским флэшмобом и выступлением вокальной группы «Свирелька».

Первые поздравления к односельчанам прозвучали от главы Голуметского сельского поселения Веры Лоховой. Она пожелала всем доброго здоровья, всех благ, хорошего настроения и дальнейшего процветания нашему поселению. С поздравлениями от мэра Черемховского района Сергея Марача на сцену была приглашена ведущий аналитик ЧРМО Лариса Головова. Приехал поздравить жителей поселения с праздником и генеральный директор ООО «Разрез Иретьский» Александр Слабей.

Администрация Голуметского сельского поселения выразила благодарность самым активным жителям за их вклад в обновление, процветание села. За многолетний труд, активную общественную работу в жизни села и в связи с юбилеем были награждены грамотами и подарками Лидия Левина, Нина Булгакова, Ольга Федорова.

За помощь в ликвидации пожаров на территории поселения были вручены благодарности Дмитрию Белькову, настоятелю Свя-

то-Никольского храма, ИП Александру Булгакову, главе К(Ф)Х Депису Белобородову, главе К(Ф)Х Николаю Солнцеву, коллективу голуметского участка Восточно-Сибирской лесозаготовительной компании.

За помощь в спасении людей во время чрезвычайной ситуации в период паводка отмечены благодарностью Вениамин Белобородов и Игорь Распутин.

За многолетний и добросовестный труд, профессионализм в работе были отмечены подарками Наталья Иванова, Антон Завозин, Юрий Логинов (учителя голуметской школы) Светлана Юринская и Светлана Смирнова (младшие воспитатели детского сада «Колокольчик»), торговые работники Наталья Романенко (магазин «Голуметский» компания ООО СП-Трейд), Наталья Ивановская (магазин «Стройка» ИП Борис Нефёдов), Лилия Драздова (магазин «ЦУМ» ИП Александр Яковлев).

Поблагодарили за работу и поздравили с праздником свои коллективы ИП Александр Булгаков и СХПК «Голуметский» Надежда Солнцева.

Коллективу участковой больницы № 1 села Голуметь выразила огромную благодарность за работу заведующая Татьяна Иванова.

ЛИ ДЕНЬ СЕЛА

В этот праздничный день яркие номера представили участники художественной самодеятельности Дома культуры с. Голуметь. Поздравить сельчан приехали творческие коллективы Дома культуры села Бельск (руководитель Светлана Вейделовская), Дома культуры села Лохово (руководитель Виктор Кобелев).

По сложившейся традиции прошло чествование семейных пар юбиляров.

Золотая свадьба - чудеснейший праздник, который вызывает особое уважение. Много лет идут рука об руку в горе и в радости, в болезни и здравии семья Александра Георгиевича и Татьяны Николаевны Горбацевич.

25 лет совместной жизни отметили в этом году семьи Эдуарда Петровича и Светланы Георгиевны Ивановских, Юрия Алексеевича и Людмилы Анатольевны Терентьевых, Олега Анатольевича и Светланы Ильиничны Филипповых.

В конкурсе «Лучшая усадьба» стала победителем семья Алексея Корнакова, в конкурсе «Цветы у дома моего» - семья Ивана Петрова. Всем вручены грамоты и подарки.

Продолжил программу Дня села большой праздничный концерт. В нем приняли участие вокальная группа «Мелодия» ДК «Горняк» г. Черемхово, под руководством Вячеслава Окульского, Александр Стереп-

чук - профессиональный артист оригинального жанра, фокусник из Иркутска, Сергей Данилов - саксофонист из Свирска и инструментальный ансамбль «Мелатон» из Черемхово. До самой ночи все сельчане весело пели и задорно плясали, а затем был фейерверк. И на этой красивой ноте праздник наш завершился.

Не остались без внимания самые маленькие зрители. Для них были организованы спортивные развлечения, организованные отделом молодежной политики администрации района и спортиструктором Еленой Башариной.

Особую благодарность за оказанную материальную помощь в организации и проведении праздника администрация Голуметского сельского поселения выражает нашим предпринимателям: Татьяне Афанасьевой, Александру Будякову, Александру Булгакову, Николаю Емельянову, Наталье Зарифулиной, Ксении Згибневой, Василию Мухорину, Наталье Мезенцевой, Артуру Никулину, Борису Нефёдову, Надежде Солнцевой, Марине Сметаниной, Сергею Шестакову, Александру Яковлеву, Алексею Терентьеву. А также генеральному директору Александру Слабей ООО «Разрез Иркутский» за праздничный фейерверк.

Любовь МОИСЕЕВА

«ДОСТИЖЕНИЕ ГОДА» - В 2019 ГОДУ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОЛУМЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ НА 2018 - 2024 ГОДЫ». ОНА ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ БЛАГОУСТРОЙСТВО ПРИДОМОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ, ЧИСЛЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ КОТОРЫХ ПРЕВЫШАЕТ 1000 ЧЕЛОВЕК. НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТА ВЫДЕЛЯЕТСЯ СУБСИДИЯ ИЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО И ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТОВ.

ПО ПРОЕКТУ «БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ СКВЕРА «МОЕ СЕЛО», СКВЕР ПРЕОБРАЗИЛСЯ: УСТАНОВЛЕНО ОСВЕЩЕНИЕ, СМОНТИРОВАНЫ ПАРКОВЫЕ ДИВАНЫ, НОВОЕ КРАСИВОЕ ОГРАЖДЕНИЕ, АСФАЛЬТИРОВАНЫ ПЛОЩАДКИ, ПРИОБРЕТЕНЫ ПЕРЕНОСНЫЕ СКАМЕЙКИ, УСТАНОВЛЕНЫ ДЕТСКИЕ АТТРАКЦИОНЫ.

дческий музей является из лучших районных музеев области. Следующий год для него юбилейным - 15-м начала функционирования не просто хранится и используется в многочисленных экспозициях, передается следующему поколению, обаятельно популяризируется с годами. А Александровна по-прежнему является его бессменным организатором: настойчивым, ответственным и преданным своему делу.

Екатерина БОГДАНОВА

му обслуживающего районного образования
ЕМ РОЖДЕНИЯ
ГОРОФЕЕВУ,
учреждения культуры емховского района».

уждающее в человеке чувствительности, Тамара Александровна не просто владеет этим искусством в Черемховском районе. И душой и глубоким философией на жизнь с позитивом, и талантом прекрасное.

экоклассного специалиста,

Александровна! В ваших занятиях и пусть каждый ваш шаг будет любовью родных и близких

гов в деревне Петровка, Черемховского района, Иркутская область» назначены на 27 августа 2019 г. в 16:00 часов, в администрации Черемховского районного муниципального образования, адрес: Иркутская область, г. Черемхово, ул. Куйбышева, 20. Исполнитель работ по ОВОС: ООО «Сибирский стандарт», адрес: 664081, г. Иркутск, ул. Красноказахья, д.115, оф.221. Тел./факс (3952) 707-109.

Доступ общественности к утвержденному техническому заданию и окончательному варианту материалов по оценке воздействия на окружающую среду будет обеспечен до момента принятия решения о реализации намеченной деятельности по адресу: г. Иркутск, ул. Красноказахья, д.115, оф.221 и г. Черемхово, ул. Куйбышева, 20, с 9-00 до 17-00 часов.